


個人番号の流れ

横浜緑事務所監査4課
落合が担当します︕

～事業者編～～事業者編～

マイナンバーマイナンバー
社会保障・税番号制度が始まります！社会保障・税番号制度が始まります！

まずは、対象業務を洗い出した上で、組織としての準備が必要です。

組織体制やマイナンバー利用開始までのスケジュールを検討し、対応方法を決定してください。

２． 必要な準備

国民の一人ひとりにマイナンバー(１２桁の個人番号)が割り当てられ、平成２８年１月から、

社会保障・税・災害対策の行政手続で使用がはじまります。

それに伴い民間業者も、税や社会保険の手続で、従業員などのマイナンバーを取扱います。

１． 民間事業者への制度の影響

マイナンバーに対応したシステム開発や改修。
(人事、給料、会計システム等への対応)

必要な準備

マイナンバーを適正に扱うための社内規程づくり。
(基本方針、取扱規程の策定)

マイナンバー制度では、行政機関だけでなく、民間事業者にも特定個人情報(マイナンバーを

その内容に含む個人情報)の適正な取扱いが求められます。マイナンバーは法律で定められた

範囲以外での利用が禁止されています。

３． マイナンバーの取扱いの注意点

マイナンバーには利用、提供、収集の制限があります。

マイナンバーの利用範囲

マイナンバーの提供の要求

マイナンバーの提供の求めの制限 特定個人情報の提供や収集の制限

法律で限定的に明記された場合を除き、提供の求め、提供、収集をしてはなりません。

法律に規定された社会保障、税及び災害対策に関する事務に限定されています。

社会保障及び税に関する手続書類の作成事務を行う必要がある場合に限って、
本人などに対してマイナンバーの提供を求めることができます。

特定個人情報の安全管理措置の検討。
(組織体制、担当者の監督、区域管理、漏えい防止、アクセス制御など)

社内研修・教育の実施。
(特に総務・経理部門などマイナンバーを取扱う事務を行う従業員への周知徹底)



～多数メディアに掲載されました～～多数メディアに掲載されました～
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【朝日新聞】
2015年8月21日発行

ランドマーク税理士法人の新ＣＭが完成しました！
東京ＭＸ、テレビ神奈川、テレビ埼玉、千葉テレビ にて放送されています！
ＨＰでも公開しておりますので、渾身のアクションとキャッチ―なサウンドを
是非ご覧ください♪

【日経ヴェリタス】
2015年8月9日発行

【読売新聞】
2015年8月27日発行

住宅街 ver.畑 ver.新ＣＭ完成
！

ラララランドマーク♪

http://zeirisi.co.jp/seminar/index.htmlこちらからもお申込み受付中!⇒

※初回の方に限り、講義後個別無料相談をご利用いただけます

いずれのセミナーも 20名様限定です！ご予約はお早目にどうぞ

045-263-9730（平池）TELみなとみらい会場10 月 22 日（木）10 月 22 日（木）

042-720-4300（森髙）TEL町田会場10 月 20 日（火）10 月 20 日（火）

03-5904-8730（松浦）TEL池袋会場10 月 13 日（火）10 月 13 日（火）

03-6269-9996（新井）TEL東京丸の内会場10 月  6 日（火）10 月  6 日（火）

[ 講義 ] 15：00 ～ 16：00　※

相続税対策としての保険活用セミナー相続税対策としての保険活用セミナー

無料個別相談会・セミナーのご案内無料個別相談会・セミナーのご案内10月10月

４． マイナンバーの安全管理

マイナンバーは、個人情報保護のために、その管理に当たっては、安全管理措置などが

義務付けられます。

委託先の監督
社会保障及び税に関する手続書類の作成事務の全部又は一部の委託をする者は、
委託先において、法律に基づき委託者自らが果たすべき安全管理措置と同等の措置が
講じられるよう必要かつ適切な監督を行わなければなりません。

法人番号の対象
国税庁長官は、株式会社などの「設立登記法人」のほか、「国の機関」「地方公共団体」
「その他の法人や団体」に対して1法人1つの法人番号を指定します。
※法人の支店・事業所等や個人事業者の方には指定されません。

法人番号の通知
平成27年10月から既存の法人に法人番号などを記載した通知書の送付が開始される
予定です。
※番号の通知は、登記上の所在地へ行われますので、所在地情報の変更手続を行って
いない場合、変更前の所在地に通知されてしまいますのでご注意ください。

５． 法人番号

法人には１３桁の法人番号が指定され、マイナンバーとは異なり、どなたでも自由に利用可能です。

法人番号の公表
法人番号は、名称・所在地と共にインターネット上で公表され、データダウンロードも
可能です。



横浜緑事務所　監査 2課
谷口がお届けしました！

なるほど～︕とりあえずチェックとりあえずチェック

Ｑ＆ＡＱ＆ＡＱ＆ＡＱ＆ＡＱ＆ＡＱ＆Ａマイナンバーマイナンバーマイナンバー
Ｑ1　マイナンバーは、誰がどのような場面で使うのですか？

Ａ1　国の行政機関や地方公共団体などにおいて、マイナンバーは、社会保障、税、災害対策の分野で
           利用されることとなります。
　　  このため、年金・雇用保険・医療保険の手続、生活保護・児童手当その他福祉の給付、確定申告
          などの税の手続などで、申請書等にマイナンバーの記載を求められることとなります。
　　  また、税や社会保険の手続きにおいては、事業主や証券会社、保険会社などが個人に代わって手続きを
　　  行うこととされている場合もあります。このため、勤務先や証券会社、保険会社などの金融機関にも　
　      マイナンバーの提出を求められる場合があります。

Ａ2　マイナンバーは、社会保障、税、災害対策の分野の手続きのために行政機関等に提供する場合を除き、

           むやみに他人に提供することはできません。 
　　   社会保障、税、災害対策の分野の手続きのため、マイナンバーを提供することができる具体的な
         提供先機関は、税務署、地方公共団体、勤務先、金融機関、年金・医療保険者、ハローワークなどが
          考えられます。

Ｑ2　マイナンバーを様々な場面で利用することになりますが、マイナンバーは誰にでも提供して
           いいものですか？

Ｑ3　個人番号カードに有効期限はありますか？

Ａ3　２０歳以上の方は１０年、２０歳未満の方は容姿の変化を考慮し５年としています。

Ｑ4　個人番号カードは、いつから交付を受けられるのですか？

Ａ4　個人番号カードは、通知カードとともに送付される申請書を郵送するなどして、平成２８年１月　

　     以降、交付を受けることができます。

         個人番号カードの交付を受けるときは、通知カードを市区町村に返納しなければなりません。

Ｑ5　個人番号カードは、何に使えるのですか？　通知カードとどう違うのですか？

Ａ5　個人番号カードは、住民基本台帳カードと同様、ＩＣチップのついたカードで、表面に氏名、住所、

         生年月日、性別と顔写真、裏面にマイナンバーが記載されます。本人確認のための身分証明書として

        使用できるほか、図書館カードや印鑑登録証など自治体等が条例で定めるサービスに利用でき、

          また e-Tax 等の電子申請等が行える電子証明書も標準搭載されます。

Ｑ7　通知カードや個人番号カードの記載内容に変更があったときは、どうすればよいですか？

Ａ7　引越などで市町村に転入届を出すときは、通知カード又は個人番号カードを同時に提出し、カード   
           の記載内容を変更してもらわなければなりません。それ以外の場合でも、通知カード又は個人番号
          カードの記載内容に変更があったときは、１４日以内に市町村に届け出て、カードの記載内容を変更
          してもらわなければなりません。

事業者編

Ｑ8　従業員や金融機関の顧客などからマイナンバーを取得する際は、どのような手続きが必要ですか？

Ａ8　マイナンバーを取得する際は、本人に利用目的を明示するとともに、他人へのなりすましを防止

　　  するために厳格な本人確認を行ってください。

Ｑ9　従業員などのマイナンバーは、いつまでに取得する必要がありますか？

Ｑ10   従業員などのマイナンバーを取得するときは、どのように本人確認を行えばよいのでしょうか。

Ａ10  マイナンバーを取得する際は、正しい番号であることの確認（番号確認）と現に手続きを行って

　　    いる者が番号の正しい持ち主であることの確認（身元確認）が必要であり、原則として、 

               ①個人番号カード（番号確認と身元確認） 

               ②通知カード（番号確認）と運転免許証など（身元確認） 

               ③個人番号の記載された住民票の写しなど（番号確認）と運転免許証など（身元確認） 

         のいずれかの方法で確認する必要があります。

Ａ9　

Ｑ6　個人番号カードの取得が義務付けられるのですか？

            

            
個人編

個人番号カードは申請により市町村長が交付することとしており、カードの取得は強制していません。

各種手続きにおけるマイナンバーの確認及び本人確認の手段として

国民生活の利便性の向上に資するために

Ａ6　

導入されました。

従業員にマイナンバーが通知されて以降マイナンバーの取得は可能ですが、マイナンバーを記載
した法定調書などを行政機関などに提出する時までに取得すればよく、必ずしも平成２８年１月
のマイナンバーの利用開始に合わせて取得する必要はありません。例えば、給与所得の源泉徴収
票であれば、平成２８年１月の給与支払いから適用され、中途退職者を除き、平成２９年１月末
までに提出する源泉徴収票からマイナンバーを記載する必要があります。



こんにちは大崎です

　ゴルフスイングで大切なことのひとつに、脇を締めるというのがあります。
脇がゆるいと、ボールインパクトのときに、体重をボールにのせることが
難しくなります。
脇をしっかりと締めることにより、左肘の抜けなどが少なくなります。
しかし、脇を締めるという行為は、簡単なようで難しいものです。

ほとんどの方は、脇を締める際に
二の腕の筋肉を使用すると思います。

今回は脇を締めるときのコツをレッスンしましょう。
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第３７時限

ご相談お申込みは 090-3105-7246

本来、ショットの際の上半身、特に腕は、
力を入れ続けると、ヘッドスピードを
上げることが難しくなるものです。

そこで、脇を締める際は、肘の周りの
筋肉を使用することを意識しましょう。

肘の周りの筋肉を使用しても脇を締めることは可能です。

そしてゴルフでとても大切なセットアップですが、その際に『背筋を伸ばす』
というフレーズを、初心者の方々も、身近な知り合いやゴルフレッスン書などで、
良くお聞きになると思います。

確かに、背筋は伸ばすべきだと思います。
ただ、伸ばし方がポイントです。

大抵の方は『背筋を伸ばす』となると、胸を張って、背筋や肘を使いにくく
構えてしまいがちです。

両腕を、胸を挟むような感覚で

近づけます。

このときに肘周りの筋肉を使い、

脇を締めながら『だっちゅ～の』です。

１００切りゴルフ予備校では、

背筋を伸ばした状態で、ひと昔前に

一世を風靡した『だっちゅ～の』の

ポーズをイメージしてくださいと

指導します。

スコアアップ

　　貴方なら絶対出来ます。

　　　　上半身の要は肘周りの筋肉を意識することです。

しかし、二の腕の筋肉を使用した
（意識した）脇締めはすぐに緩んで
しまいます。

こうすることにより、自然と両肘は地面を向くようになり、両肘が体の両端の
ラインの内側に入ります。

また背中が少し丸くなり、背筋を使いやすくなります。




